

PIL

Priorin® Extra

Prehransko dopolnilo z biotinom, L-cistinom, izvlečkom prosa in pantotensko kislino

Ohranja zdrave lase

Biotin prispeva k ohranjanju zdravih las

60 mehkih kapsul

FORMULA 3ACTIV+ Z BIOTINOM

Vsebuje L-cistin, izvleček prosa, pantotensko kislino in biotin

Kako deluje Priorin® Extra?

Prehransko dopolnilo Priorin® Extra vsebuje biotin, L-cistin, izvleček prosa in pantotensko kislino.

Lasna korenina ima osrednjo vlogo pri rasti las: tu se tvorijo lasne celice in lasje dobivajo svojo barvo. Ker gre za metabolno intenziven proces, je optimalna oskrba lasne korenine s hranili za zdrave lase zelo pomembna.

Biotin se imenuje tudi vitamin H ali kožni vitamin, ker je bistvenega pomena za ohranjanje zdrave kože in kožnih izrastkov (las in nohtov). Kot velja za vse vitamine, je treba biotin v zadostnih količinah zaužiti s prehrano.

Cistin je aminokislina, ki vsebuje žveplo, in je zelo pomemben sestavni del pri tvorbi keratina, glavne sestavine las in nohtov.

Izvleček prosa prihaja iz ene najstarejših kulturnih rastlin na svetu in vsebuje miliacin ter več maščobnih kislin, npr. oleinsko in linolno kislino.

Pantotenska kislina je sestavni del kompleksa vitamina B.

Kako jemati Priorin® Extra?

Vzemite dve kapsuli na dan po obroku s kozarcem vode. Kapsuli lahko vzamete ločeno ali hkrati. Priorin® Extra je primeren za odrasle in mladostnike. Priporočene dnevne količine oziroma odmerka se ne sme prekoračiti.

Kako dolgo naj bi jemali Priorin® Extra?

Priorin® Extra je priporočljivo jemati tri do šest mesecev. Jemanje lahko po potrebi ponavljate celo leto. Priorin® Extra je primeren za dolgotrajno uporabo. Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Priporočamo uživanje prehranskega dopolnila v okviru raznolike in uravnotežene prehrane ter zdravega načina življenja.

SESTAVA

Vsebnost	V eni kapsuli	V dveh kapsulah (dnevni odmerek)	% PDV (priporočeni dnevni vnos v dveh kapsulah)
Izvleček prosa	210 mg	420 mg	/
Pantotenska kislina v obliki kalcijevega pantotenata	15 mg	30 mg	500%
L-cistin	3 mg	6 mg	/
Biotin	100 µg	200 µg	400%

Sestavine:

Sestavine kapsule: nosilec: olje iz pšeničnih kalčkov; izvleček prosa; sredstvo za zgoščevanje: rumeni čebelji vosek; kalcijev pantotenat; emulgator: lecitin; L-cistin; stabilizator: magnezijev oksid; biotin. Sestavine ovojnice: sredstvo za želiranje: želatina; vlažilec: glicerol; nosilec: voda; barvila: rjavi železov oksid, rdeči železov oksid, rumeni železov oksid, titanov dioksid; aroma: vanilin, p-metoksiacetofenon.
Vsebuje gluten in sojo.

Nasveti za zdrave lase

Za ohranjanje zdravih las je pomembna pravilna nega. Upoštevajte naslednja pravila:

1. Uporablajte nežen šampon.
2. Dobro sperite. Čas spiranja naj bo daljši od časa umivanja.
3. Pri sušenju las ne uporabljajte prekomerne vročine. Najbolj zdravo je, če si lase posušite na zraku.
4. Uporablajte le kakovostne krtače in glavnike z zaobljenimi zobci.
5. Če imate dolge lase, naj bodo čim pogosteje spuščeni. Če si lase spenjate z elastikami in elastičnimi sponkami, jih lahko poškodujete.
6. Las si ne barvajte in si ne delajte trajne.
7. Uravnotežena prehrana pripomore k ohranjanju zdravega telesa in zdravih las.

Kako shranjevati Priorin® Extra?

Shranjujte pri temperaturi do 30 °C.

Shranjujte nedosegljivo otrokom!

Rok uporabe: Ne uporabljajte po datumu izteka roka uporabnosti, ki je naveden na ovojniku.

Vsebina: 56 g (60 kapsula po 0,93 g)

Proizvajalec: Berlimed SA, c/ Francisco Alonso S/N, 28806 Alcala De Henares,
Španija

Zastopnik/Distributer: Bayer d.o.o., Bravničarjeva 13, 1000 Ljubljana

Neguje lasno korenino od znotraj
Ohranja zdrave lase
Daje lasem sijaj in volumen